

2017/4/19

87138758 ykrcbjy 编辑 程卡

本期家字题写者 李纯 置业顾问  
感言:最困难的时候,别忘了家会给你最有力的支持。



## 郭达林莘慧:在永康相识携手创业



上周四,在我市创业的温州人郭达和林莘慧回温州领了结婚证,随后匆匆赶回永康的工作岗位上。

这个郭达,可不是那位著名小品演员,而是一个阳光开朗的男孩子。他和妻子林莘慧在永康相识,随后一起在永康创业。

林莘慧说:三十而立,我们想早点完成婚姻大事,接下来一门心思扑在事业上,争取在永康闯出一番天地。

### 2 合演小品,她被他的朴实善良打动

2016年初,在永康经商的部分温州人举办了一次小型聚会。为了认识林莘慧,郭达主动报名表演小品,并还邀请林莘慧一起表演。

当时的小品名叫《生意易,诚信难》,我和他扮演一对开店夫妻。有一天店里来了一名批发小商品的陌生客户,走的时候把手提包落下了。我和郭达想方设法把包送还给人家,没想到,客户打开包时,里面竟有10多万元的现金。表演结束后,林莘慧问郭达,假如真的遇到这种情况,他会怎么做。

我开淘宝培训公司,经常会遇到一些刚开网店的店主交不起培训费。郭达说,遇到这种情况,他一律先培训后收费,等到网店生意转好了,再收培训费。如果生活中真遇到捡到巨款的

事,他一定会毫不犹豫送还给失主。

郭达的回答很朴实,他相信社会上善良的人还是大多数,做生意首先要讲诚信。林莘慧很欣赏郭达身上善良的品质,她认为郭达是一位可以依赖的朋友。

合演小品让两人认识,彼此欣赏让俩人成为了男女朋友,他们的关系也得到双方父母的认可。在林莘慧父母的建议下,林莘慧来到郭达的公司帮忙,当起了老板娘。

我在永康一个人奋斗了3年,终于找到人生的伴侣了。郭达回忆起林莘慧第一天走进办公室时的画面,心里依旧非常温暖。他说:改变最大的是我的生活,她帮我打理得井井有条,让人非常舒心。

### 3 她做生意精明,还热心当起老乡的红娘

都说三十而立,二十七八岁是正当奋斗的年纪。为了早点安定下来,上星期,郭达和林莘慧赶回温州领了结婚证。

林莘慧说:我们想早点完成婚姻大事,接下来一门心思扑在创业上。

郭达告诉记者,别看林莘慧平时是位大大咧咧的开朗女孩,做起生意来有着异于常人的精明。

每年年底,她会整理公司的财务状况,然后制定新一年的计划。大到市场开拓,小到公司要买几张新的桌椅板凳,她都算得清清楚楚。郭达举例说。

除此之外,林莘慧还热心地为在永康工作的温州年轻人做红娘牵红线。为此,她还专门建立了一个微信交友群,群里的未婚温州男女有近百人。在永康工作经商的温州人有上千人,因为语言文化的差异,很多未婚青年都想找老乡结婚。林莘慧说,工作之余组织一些交友活动,为老乡牵红线是一件很有意义的事,哪怕成功率只有千分之一也是值得的。

我们都很喜欢永康,这里城市大小适中,创业环境好,年轻人又有活力。我们要争取早点闯出一番新天地。郭达说。

记者 程高赢

### 1 群友调侃他的名字,她替他解围

4年前,刚从大学毕业的郭达没有回到温州乐清的老家,而是和大学同学来到永康,合伙开了一家淘宝培训公司。

当时在永康开网店的人很多,可给网店提供培训服务的第三方机构却不多。郭达回忆,当时永康的电商产业火爆,他很看好这片蓝海,即便1年后那名永康籍的同学退出了公司,孤身一人的他也硬是坚持下来。

同在4年前,因为父母在永康经商,大学毕业后的林莘慧也来到了永康,她在父母的防盗门专卖店帮忙。

郭达和林莘慧两人都是温州

人,同在一个叫“温州老乡”的微信群里。但低调的郭达从未向群友透露过自己的真名。一次偶然的聊天中,朋友将郭达的名字打在群聊天的界面,群友马上活跃起来。

咱群里还有一位大明星啊,说不定是在春晚央视上表演的著名小品演员呢。我们群里的郭达究竟是小鲜肉还是大叔呢?面对群友的调侃,郭达有点尴尬。这时,素不相识的林莘慧站出来为郭达解围:名字是父母起的,又不是他能决定的,况且郭达这个名字很响亮,大家不要开玩笑了。郭达很感激,他开始注意这位女孩。

## 家有喜事

创业不易,婚姻更不易。在外闯荡要相互体谅、相互支持。祝愿你们事业如意,生活顺心。

郭达爸妈 郭奇伟 江祎

郭达这孩子善良、实诚,莘慧跟着他不会吃苦。希望他们一切顺利。

林莘慧爸妈 林靖 李香淑

夫妻俩是我的金牌合作伙伴,为人正直,做事诚信。祝愿他们事业兴旺,心想事成。

——一客户